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Актуальність
• Загальний обʼєм створених, спожитих та збережених даних у 2010 році становив 2 зетабайти, 

у 2020 році дане значення досягло 64.2 зетабайти, а  прогнозоване значення на 2025 рік
становить 180 зетабайтів

• Аналіз багатовимірних даних надає можливість еф ективно аналізувати дані з  різних сторін та 
з  різним рівнем деталізації

• На сьогоднішній день вже реалізовано велика кількість програмних рішень, як 
спеціалізованих на роботу з  багатовимірними даними, так і направлених на різні види даних, 
включаючи багатовимірні, але враховуючи різні потреби та можливості користувачів , питання
швидкості виконання аналітичних запитів до різноманітних джерел даних все ще є
актуальним.



Мета, об’єкт, предмет дослідження

Предмет дослідження
Підходи для забезпечення еф ективності виконання
складних аналітичних запитів .

Мета дослідження
Розробити систему для аналізу багатовимірних даних направлену на 
підвищення швидкості виконання складних аналітичних запитів до не 
спеціалізованих сховищ даних.

Об´єкт дослідження
Підходи та програмні рішення зберігання, аналізу
та візуалізації багатовимірних даних. 
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Застосунки для візуалізації даних підтримують велику кількість різних джерел
даних, але оптимізація таких джерел даних для роботи з аналітичними
запитами лежить на користувачах

Pivot Table бібліотеки часто мають розвинутий інтерф ейс, який дозволяє
користувачам дивитись різноманітні зрізи даних. Проте вони базуються на 
статичному наборі даних, який має бути повністю вигружений на клієнт, а  
відповідно, має дуже суттєве обмеження по розміру.

Проблеми



Реалізувати систему для аналізу та візуалізації багатовимірних даних з 
інтегрованим підходом матеріалізації та використання агрегатів для оптимізації
роботи аналітичних запитів . 

Виконання практичного завдання включає такі пункти:
1. На базі існуючих програмних рішень сф ормулювати ф ункціональні вимоги
2. Вибрати та обґрунтувати вибір інструментів розробки
3. Реалізувати застосунок відповідно до ф ункціональних вимог
4. Перевірити еф ективність застосунку
5. З робити висновки

Постановка задачі



Реалізація застосунку



Можливі покращення застосунку

Щоб оптимізувати час пошуку агрегатів при великій кількості вимірів і великому наборі даних можна
враховувати селективність вимірів. Проте при намаганні це реалізувати, виявилось, що селективність
одного виміру тут недостатня. Можна аналізувати селективність кількох вимірів порівняно з
селективністю кожного виміру окремо для виявлення залежності між вимірами.

Замість отримання SQL на вхід можна надавати можливість формувати схему зірочка чи сніжинка. Не
тільки для зручності користувачів, але також щоб отримати інформацію про потенційні залежності між
вимірами.

На даний момент застосунок не підтримує фільтри по вимірам чи мірам, необхідно додати таку
функціональність.



Висновки

В ході даної роботи було розглянуто теоретичні відомості зберігання, аналізу та візуалізації
багатовимірних даних, проведений огляд наявних програмних рішень, як спеціалізованих для
багатовимірних кубів, так і направлених на роботу з різними форматами даними. 

На базі описаних даних, були визначенні недоліки наведених систем та запропонований підхід генерації та
використання матеріалізованих агрегацій для забезпечення більшої ефективності виконання аналітичних
запитів. 

Розроблено застосунок, що дозволяє виконувати багатовимірний аналіз даних з реалізацією
запропонованого підходу. Описані частини та алгоритм роботи застосунку. 

Проведене тестування застосунку для перевірки коректності його роботи, яке довело ефективність
запропонованого підходу. 



Дякую за увагу
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